



## 范立新在2025年年终财税工作座谈会上强调 千方百计稳财源增财力 形成可持续财源建设新格局

本报讯 (记者 张再行 吴旭阳)

2025年12月30日,区委书记范立新在区财政局三楼会议室主持召开2025年年终财税工作座谈会,听取2025年全区财政收支情况的汇报,分析当前财税工作面临的形势,对2026年财税工作进行安排部署。他强调,要厚植税源基础,细化征管举措,盘活存量资产资源,千方百计稳财源、增财力,形成可持续财源建设新格局,为推动武隆经济高质量发展提供

强有力的财税支持。

区委副书记、区长魏兴贵,区领导刘高永、荣鑫、袁丁及有关同志参加会议。

范立新指出,2025年全区财税部门干部职工围绕中心、服务大局,担当作为、狠抓落实,为全区经济社会发展做出了重要贡献。希望大家牢记职责使命、主动担当作为,继续保持良好工作状态,发挥好职能作用,为2026年各项工作开好头、起好步。

范立新强调,财税收入质量是经济运行质量最直接的反映,财税收入是推动发展的根本保障。全区财税部门要深入贯彻落实中央经济工作会议精神和市委经济工作会议精神,干字当头,全力以赴,厚植税源基础,细化征管举措,盘活存量资产资源,千方百计稳财源、增财力。要准确把握国家、市级政策机遇,积极向上争取政策资金项目支持。要持续深化国资国企改革,完善国资国企治理

机制,增强机遇意识、转变思想观念、提升发展质效,不断激发内生动力,提升自我造血能力。要积极谋划、储备重点项目,全方位发展水陆空“三栖”立体经济。要积极盘活闲置资产资源,不断挖掘财税潜力,培育新的经济增长点,形成可持续财源建设新格局。要狠抓队伍建设,增强财税队伍的凝聚力、创造力和战斗力,打造一支思想过硬、作风优良、本领精湛的财税干部队伍。

## 区政府第166次常务会议召开 魏兴贵主持

本报讯 (记者 陈娜霖 罗雪琴)

2025年12月30日,区长魏兴贵在区政府二楼一会议室主持召开区政府第166次常务会议,听取全区安全生产与防灾减灾救灾、信访稳定工作情况,2025年市级以上督察(督查)、巡视、审计问题整改落实情况汇报;审议相关工作议题。

会议指出,岁末年初是安全稳定工作的关键时期,各类风险隐患易发多发,

要聚焦建筑施工、道路交通、地质灾害、城乡消防、旅游景区等重点领域,进一步压实责任、认真排查隐患、强化执法监管、狠抓工作落实,确保全区安全稳定。要进一步提高政治站位,高度重视督察(督查)、巡视、审计反馈问题整改工作,坚持问题整改见真章、动真格、求实效,确保各类问题按要求不折不扣整改到位。针对整改进度落后问题逐项研究

制定针对性措施,对已整改问题认真开展“回头看”并销号,坚决防止虚假整改、无效整改。要坚持“当下改”与“长久立”相结合,建立问题整改长效机制,举一反三、标本兼治、依法依规推动整改,坚决防止问题反弹。

会议强调,要深刻认识“抓项目促投资”工作的重大意义,认真对照优化调整后2026年度固定资产投资、重点项目、

筹资及项目储备计划,尽快制定项目推进作战图,细化明确关键时间节点,落实专人加快推进。要抢抓施工黄金期,优化施工组织,全力推进在建项目提速放量和加快新开工项目开工建设。要全力以赴抓好“四上”企业培育工作,推动“四上”企业扩总量、稳存量、抓增量。各行业主管部门要加强企业运行监测,加强企业指导和服务工作。

## 2026年区政府工作报告征求各界人士意见座谈会召开 广泛听取各方意见和建议 合力推动全区经济社会高质量发展

本报讯 (记者 张再行 彭泳淳)

2025年12月30日,区委副书记、区长魏兴贵在区政府三楼会议室主持召开2026年区政府工作报告征求各界人士意见座谈会,听取部分老干部代表、人大代表、政协委员、民主党派人士、民营企业代表等意见建议。

区委常委、常务副区长刘高永及有关同志参加会议。

座谈会上,在听取《2026年区政府工作报告(讨论稿)》和《武隆区国民经济和

社会发展第十五个五年规划纲要(讨论稿)》等总体情况说明后。与会人员紧扣武隆经济社会发展实际,围绕加快打造世界知名旅游目的地、加快建设宜居宜业宜游宜居之城、持续优化营商环境、促进民营经济健康发展、推进教育均衡发展等方面提出意见建议。

在认真听取发言后,魏兴贵指出,与会人员紧密结合武隆实际建言献策,提出了一系列针对性强、务实可行的意见建议,为报告的进一步充实完善提供了

重要参考。相关部门要认真研究吸纳,进一步修改完善报告和规划纲要,切实把真知灼见转化落实到“十五五”和2026年各项工作中,全面推进武隆经济社会高质量发展。

魏兴贵要求,“十五五”时期是武隆现代化建设积厚成势、追赶超越的“黄金发展期”。要深入学习贯彻党的二十届四中全会和中央经济工作会议精神,认真落实市委六届八次全会和区委十五届十一次全会部署要求,认清“十五五”期间我区形

势变化,明晰当前我区经济社会发展情况及存在的问题,重点突出改革发展、创新发展、转型发展。要把我区未来发展放在国家、市重大发展战略中考量,科学谋篇布局,增强规划的前瞻性、指导性和系统性。要积极加强向上对接,及时了解政策导向和投资方向,力争将更多的政策、资金、项目纳入国家、市级“盘子”。要充分发扬民主,广泛听取各方意见和建议,让更多人参与到决策中,合力推动全区经济社会高质量发展。

本报讯 (记者 湛伟 张毅 代君君 王一竹 阳凤 余欣悦)2025年12月27日,第十六届仙女山冰雪季在重庆武隆仙女山游客接待中心盛大启幕。作为本届冰雪季的首个重磅活动,“冰雪天坑驾驭极境”——2025“操控大师杯”仙女山无极机车挑战赛同步鸣笛开赛,以引擎的轰鸣奏响了“耍雪还是仙女山”的冬季乐章。来自全国各地的顶尖车手、行业领袖、媒体嘉宾及数百名机车运动爱好者齐聚于此,共同见证这场速度激情与冰雪奇缘交织的开幕盛典。

区委书记范立新出席并宣布挑战赛开幕,宗申产业集团股份公司董事局主席左宗申致辞,区委常委、组织部部长荣鑫致欢迎辞。

市体育局副局长杜学勇,中国摩托车商会秘书长张洪波,隆鑫通用动力股份有限公司董事长李耀,区委常委、宣传部部长王琼英,区人大常委会副主任沈江涛等领导及嘉宾出席。区政府副区长袁丁主持开幕式。

在紧张刺激的机车特技表演后,开幕式在庄严的国歌声中拉开帷幕。

荣鑫在致欢迎辞时说,武隆坐拥世界级的喀斯特立体生态资源,是户外运动的天然赛场。他表示,武隆拥有“喀斯特立体生态资源库”的独特禀赋,已连续成功举办20届中国国际山地户外运动公开赛,被誉为“中国户外运动的旗帜”。当前,武隆正以建设全国首批高质量户外运动目的地为主线,加快打造全国高水平训练基地、重要赛事举办地、户外运动高地与运动旅游示范地。

(转二版)

## 市人大社会委来武 召开征求意见座谈会

本报讯 (记者 代君君 王佳杰)2025年12月30日下午,重庆市人大社会委一行来武调研,并召开“建立市人大常委会全过程监督社会保障工作机制”改革暨《重庆市青年创业促进条例(草案)》征求意见座谈会。

市人大社会委主任委员陈杰、区人大常委会主任余立祥、区人大常委会副主任蒋斌参加会议。

当天上午,市人大社会委一行前往凤山街道中山社区,听取社区企业退休人员社会化管理服务驿站工作情况汇报,了解社区在社保缴纳、退役军人服务等方面工作。在随后召开的座谈会上,市人大社会委就“建立市人大常委会全过程监督社会保障工作机制”改革工作方案作起草说明,明确将通过全流程、常态化监督,推动社会保障政策落地见效,提升民生保障精准度。同时,会议还通报了《重庆市青年创业促进条例(草案)》有关情况,该草案聚焦青年创业融资、场地、服务等堵点,拟从政策扶持、平台搭建、权益保障等方面细化支持举措,为青年创业者提供制度支撑。交流环节,黔江、涪陵、长寿、南川、丰都等参会区县及市人大代表围绕“全过程监督社保工作”“青年创业政策落地”等主题交流发言,既肯定了改革方案与条例草案的针对性,也结合基层实际提出了监督流程优化、创业补贴精准发放等建议,为后续工作完善提供了实践参考。

会议还通报了市人大社会委2025年工作总结及2026年工作打算,回顾了年度民生领域监督、立法调研等重点工作,并提出明年将深化社保监督机制实践、推进青年创业条例立法等工作安排。

### 今日导读

### 二〇二五武隆十大新闻

»3版

## 欢乐祥和迎新年

### 辞旧迎新庆元旦 岁启新程迎新年 我区各地庆元旦系列活动精彩纷呈



岁与民同乐 庆元旦社区和谐”主题活动联欢活动。活动在精彩的文艺表演中拉开序幕,社区居民自编自导的舞蹈、悠扬的歌曲演唱、诙谐的小品等节目轮番上演,演员们精神饱满的演绎赢得台下阵阵掌声与欢呼声。

区妇联在江口镇精心策划了“渝好

暖冬,欢唱迎新”集体生日活动,用爱与欢笑为孩子们点亮新年心愿。

区示范幼儿园开展了“小马哒哒新年哈哈”元旦主题活。小朋友与家长手牵手走进教室,在各种亲子游戏中既锻炼了动手能力,又增进了与父母的情感交流。

区芙蓉西路幼儿园举行了主题为

“‘荷’力全开悦动西幼”的庆元旦暨2025年秋期体育节,让小朋友们在奔跑跳跃中感受到运动乐趣,在团队协作中收获成长。

江北幼儿园举办了以“泥娃绘春声,骏岁启华章”为主题的庆祝活动,让园幼儿感受元旦氛围,共许新年心愿。